

(ВАЖНО) В Тюменской области прошёл День дарения. Две многолетние семьи и семья погорельцев из Сладковского района получили в дар мебель – диван, 2-ярусные кровати, шкафы для одежды, письменный стол.

◆ АКТУАЛЬНО

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



* Специалист цеха В.В.Звягинцев



* Мастер участка В.И.Бугаев

Продукция ожидает покупателей

Кузнечный цех Сладковского жилищно-коммунального хозяйства работает не первый год. Изделия цеха пользуются спросом у населения. Чем заняты рабочие в зимнее время? Не простаивают ли станки? Мы побывали на территории ЖКХ и побеседовали с мастерами.

– Цеха у нас два, сейчас находимся там, где выполняются все сварочные работы. В настоящее время в данном помещении делают печи для бань разного размера. Думаю, что в летний период на них будет неплохой спрос. Если сразу находится покупатель, то продаём изделие. А так у нас всё хранится на складе, каждый желающий может прийти, посмотреть, выбрать, приобрести, – рассказывает мастер участка Сладковского МУП ЖКХ В.И.Бугаев.

Как только цеха заработали, для населения стали доступными современные услуги по изготовлению железных резных решёток, оград, ворот, беседок, детских качелей, металлических столиков, лавочек и много другого. Так что рабочие всегда обеспечены достаточным объёмом, оборудование не простаивает.

– Печные котлы мы выполняем из такого материала, чтобы было не накладно приобрести товар, недорого для людей, – подчёркивает Василий Иванович.

– Планируется ли расширить перечень выполняемых услуг? – задаю вопрос.

– Всё будет зависеть от спроса граждан. Если что-то понадобится, выполним по возможности. Специалисты, необходимое оборудование есть, – отвечает мастер участка.

Кроме того, что в цехах выполняют заказы населения, параллельно здесь ведётся текущий ремонт мусорных баков, крышек к ним. Работники успевают справляться со всеми задачами.

– Основные заказы, конечно же, идут летом. Хозяева благоустраивают свои усадьбы, устанавливают качели, беседки, приводят в порядок места захоронения – устанавливают новые ограды, лавочки. Поэтому самый пик приходится на тёплый период, – объясняет В.И.Бугаев.

После разговора с ним мы прошли на большой склад, где увидели немало интересных вещей, готовых к продаже. А затем посетили ещё один цех.

...Всё тот же запах железной стружки, станочного масла. Вроде бы ничего не изменилось с тех пор, когда мы приезжали сюда в последний раз. Однако заметила, что универсальный кузнечно-гибочный блок «Декор» уже не сверкает новизной. Что ж, в полную силу работает!

– Куём, гнём различные детали: «вензеля», «корзинки», «колечки», «доллары»... Уже за полтора года

работы научился всем премудростям, – улыбается мастер В.В.Звягинцев.

Валерий Валентинович пришёл работать в жилищно-коммунальное хозяйство временно, на четыре месяца. После их истечения зарекомендовал себя профессионалом своего дела, ответственным работником. Сейчас уже трудится на постоянной основе.

– По специальности я бригадир вентиляционных установок, но вот так получилось, что теперь занимаюсь кузнечным делом. Это точило, это болгарка, ею режем железо, здесь обрабатываем края деталей. Далее видите тиски. На другом станке гнём, заворачиваем. Тут сверлим, – показывает мой собеседник.

Для того, чтобы сделать довольно сложную лавочку или печной котёл, В.В.Звягинцеву требуется полтора-два рабочих дня.

– Сваркой работаю. Всему сам понемногу научился, теперь тружусь, – смеётся мастер. – Если поступает какой-то новый, необычный заказ, просто обо всём забываю, стараюсь вникнуть, выполнить. Поэтому свою работу считаю очень интересной!

Что ж, спрос рождает предложение. Цеха функционируют, склады полны готовой продукции, которая ждёт своих покупателей.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Награды получили лучшие

В Сладковском районе ежегодно проводится соревнование в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан. По итогам минувшего года в номинации «Администрации сельских поселений» тройку лидеров образовали Менжинская (глава поселения Е.М.Харитоновна), Степновская (С.А.Артюхов) и Лопазновская (Е.Я.Бобов).

Среди обслуживающих сельскохозяйственных потребительских кооперативов, занимающихся закупом сельхозпродукции, первое место заняли ОСХПК «Степновский» (председатель кооператива Ф.П.Бургутов) и ОСХПК «Майский» (С.А.Киселёва), второе – ОСХПК «Менжинский» (А.А.Данилов), третье – ОСХПК «Александровский» (Г.И.Канаева).

Анастасия ГАЦАЕВА

...И дети озорничают

За январь 2016 года в Единую дежурную диспетчерскую службу поступило триста двадцать звонков (для сравнения: в прошлом году за этот же период – 250). Из них по линии полиции девять обращений, по линии пожарной части – четыре, «скорой помощи» – пятнадцать, газовой службы – два, жилищно-коммунального хозяйства – одно. Два вызова были ложными.

– Кроме этого, диспетчеры приняли 280 звонков по другим вопросам, не касающимся службы. Например, люди спрашивают определённые номера телефонов, считая нас справочной. Или же интересуются, как позвонить с сотового в ту или иную экстренную службу. Нужно отметить, что ежедневно, балуясь, звонят дети, – прокомментировали в ЕДДС.

Спешите на праздник

Культурные учреждения района готовятся к самому романтичному празднику месяца – Дню Святого Валентина.

В Сладковском РДК 14 февраля состоится вечерняя дискотека с 20 до 23 часов. Масляницы побывают на «Празднике любимой половинки». В Усове пройдёт шоу-программа для молодёжи «Великая, вечная искусительница Любовь». В Майке состоится конкурсный вечер «Пока два сердца бьются в унисон». Новоандреевских жителей ждёт развлекательная программа «Да здравствует любовь!», а красавских – «Одно целое». В Новоказанском клубе планируется конкурсная программа «День Святого Валентина».

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

12 февраля 2016 года в 13 часов 30 минут в здании администрации Сладковского муниципального района в кабинете № 26 приём граждан ведёт депутат Государственной Думы Российской Федерации от Тюменской области Иван Иванович Квитка. Предварительная запись на приём осуществляется по телефону 23-3-47.



* Готовые изделия



Погода в нашем районе



10.02 Ночь -16 День СР -10

11.02 Ночь -11 День ЧТ -7

12.02 Ночь -6 День ПТ -3

13.02 Ночь -6 День СБ -3

Трудные победы

Юные хоккеисты, воспитанники спортивной школы «Темп», принимали в домашней игре команду «Спринт» из Викулова.

С первых минут завязалась упорная борьба. К началу третьего периода хозяева площадки уступали 1:3. Развязка наступила на последних минутах встречи. В самом начале периода «темповцы» забили две шайбы, а спустя некоторое время в ворота гостей влетела четвёртая шайба. Несмотря на прилагаемые усилия игроков обеих команд, счёт этой встречи так больше и не изменился – 4:3. Победу праздновали наши юные земляки. Шайбы забрасывали Виктор Лукьяненко, Денис Александров, Илья Щербаков, Виктор Ходзицкий.

По окончании встречи юношеских команд состоялся поединок взрослых сборных. Как и в предыдущей игре, всё решилось в третьем периоде встречи. Всё время сладковцы были в роли догоняющих, и только в решающей двадцатиминутке удалось сравнять счёт. Результат игры 5:5. Для определения победителей пробивались послематчевые буллиты, в итоге победу праздновали хоккеисты Сладковского района.

Здесь отличились Денис Александров, Сергей Лукьяненко, Дмитрий Козлов, Николай Савченков.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

О преступлениях и происшествиях

За прошедшую неделю, с 1 по 7 февраля, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили тридцать два заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях.

Зарегистрированы три преступления на территориях Сладковского, Лопазинского, Майского сельских поселений.

В том числе шесть сообщений о побоях, телесных повреждениях, по два – о краже, ДТП, мелком хищении, по одному – о смерти граждан, семейном скандале, уничтожении чужого имущества, незаконной реализации спиртосодержащей продукции, незаконном хранении наркотических веществ и четырнадцать сообщений о прочих происшествиях.

Выявлено пятьдесят три административных правонарушения. Тридцать девять водителей нарушили правила дорожного движения.

Зарегистрирован один факт невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

К административной ответственности за заведомо ложный вызов привлечён один гражданин, за незаконное хранение наркотических средств – один, за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения – восемь.

Выявлено два нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия, один случай неплаты штрафа своевременно.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА



Аварии продолжают...

На дорогах Тюменской области продолжают происходить аварии, в которых страдают люди.

Недавно на 19-ом километре автодороги Тюмень-Салаирка столкнулись «ДЭУ Нексия» и «Фольксваген». По предварительным данным, 60-летний водитель «ДЭУ» на затычном повороте не смог выбрать безопасную скорость. В аварии пострадали четыре человека. У водителя «ДЭУ» многочисленные повреждения, трёхлетняя пассажирка этого автомобиля получила травму головы и рваную рану лба. Девочка перевозилась с нарушением, без детского автокресла, дедушка вез её в детской коляске. Также в ДТП пострадали две пассажирки второй иномарки 60-и и 74-х лет, у одной из пенсионерок перелом ноги, вторая получила травму головы и лица.

«Газель» и фура столкнулись на 189-м километре федеральной автодороги Тюмень-Ханты-Мансийск. 52-летний водитель «Газели» ехал слишком быстро, это спровоцировало ДТП. В итоге эта машина въехала в заднюю

часть большегруза, перевозившего свай. Водитель «Газели» получил травму живота, человек, управляющий фурой, не пострадал.

В Тюмени продолжают наезды на пешеходов на пешеходных переходах. На днях на ул.30 лет Победы у хладоккомбината на пешеходном переходе автомобилем «ДЭУ» сбита 29-летняя тюменка, девушка получила сотрясение головного мозга и ушибы.

«Ниссан Патрол» и «Тойота Алтеза» столкнулись на ул.Дамбовской в областном центре. Причиной ДТП стало нарушение очередности проезда перекрёстков. В результате столкновения автомобилей травмированы 26-летний водитель «Тойоты», у него рваная рана лба, а также 49-летняя пассажирка этого автомобиля. Она получила переломы грудины и шейного отдела позвоночника.

Анжела БОРИСОВА, Госавтоинспекция Тюменской области
Фото из архива Управления ГИБДД по Тюменской области

Срочный выкуп авто в любом состоянии. Обр.: т. 8 9821327284.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

В МАУ КЦСОН «Виктория» на постоянную работу требуется заведующий хозяйством. Обращаться по адресу: ул.Ленина, 104 «а», т.т. 23-5-35, 23-5-39.

ТАКСИ ВОЯЖ

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омск. Предоставляем отчётные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ТАКСИ ДИНАМИТ. Поездки по району и на любые расстояния, снижение цен – по Сладкову – 50 руб. т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

ОФИС ПРОДАЖ «АНАСТАСИЯ»

Установка и доставка

* ДВЕРИ: межкомнатные Окна ПВХ, лоджии, балконная связка
- входные деревянные, металл Гарантия 5 лет.
- противопожарные Замеры бесплатные.
* АРКИ любых размеров * Москитная сетка гребёнка (ограничитель) в подарок; Гарантия 1 год * Жалюзи (рулонные, вертикальные, горизонтальные)
* НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Ремонт окон без монтажа, замена резинок фурнитуры. Скидка пенсионерам 5% Зимние скидки (на окна) от 25%
Рассрочка платежа, первоначальный взнос 50% от стоимости товара. Наш адрес: с.Сладково, ул.Ленина, 90 (Сбербанк, второй этаж, вход со двора), т.т. 24-6-27, 8 9324743490.

Сердечно поздравляем

любимую жену Светлану Валентиновну Данилову с 55-летием!

Моя единственная, нежная, родная, Ну как поздравить с юбилеем мне тебя? Ведь очень трудно чувства выразить словами И в пару строк их уложить никак нельзя. Ты для меня полна загадок и сюрпризов, Кроме тебя не замечаю никого.

Я с удовольствием исполню все капризы Ради улыбки, ради счастья твоего. Моя жена, хочу я жизнь делить с тобою, Встречать рассветы и закаты провожать. Судьбу благодарить, что ты со мною, И на любовь любовью отвечать!

С любовью муж

уважаемую Светлану Валентиновну Данилову с прекрасным юбилеем!

Пятьдесят пять лет – вот это дата, Будто мелом на доске, Как желанные когда-то Две пятёрки в дневнике. Две пятёрки – две сестрицы, Одна – радость, одна – грусть. Как прочитанные страницы, Те, что знаешь наизусть. Эти годы... В них немало Было радостных минут, И печалилась, бывало, А ещё порой мечтала, В этом все тебя поймут. Ничего, что остаётся За плечами полпути, Полпути ещё придётся Не спеша тебе пройти. Пусть же будет та дорога И приятна, и легка, И улыбок будет много, И любви наверняка! С уважением коллектив Сладковского МУП ЖКХ

дорогую, любимую мамочку Светлану Валентиновну Данилову с юбилеем!

Ты – наша опора, ты – наша отрада, Мамулечка, мама, ты – наша награда! Тебя с днём рождения поздравить спешим, Слова пожеланий сказать мы хотим. Желаем здоровья, удачи, добра, Чтоб радостной ты и счастливой была, Пускай от улыбки сияют глаза, А дом твой обходят ненастье, гроза. Невзгоды, печали забудь, словно сон, И низкий прими от детей ты поклон! Пусть будет наполнена жизнь добротой!

Любимая, знай, что всегда мы с тобой!
С любовью и уважением, дети Сергей и Татьяна

Светлану Валентиновну Данилову с 55-летием!

Вам возраст опыт лишь приносит, И Вас ничуть не старит он, Ведь пятьдесят плюс пять – не осень, А только бархатный сезон! **Одноклассница, Нижняя Тавда**

дорогих и любимых детей Сергея и Салтанат Забелиных с юбилеем!

Желаем в юбилейный год Приятных, радостных хлопот, Чтоб за шампанским вы сидели, Чтоб веселились, песни пели, Чтоб юбилейный славный пир Принёс здоровья, счастья, мир. Что задумали, пусть исполнится, Лишь хорошее пусть запомнится, Пусть глаза счастьем светятся, И люди добрые пусть вам встретятся! **Папа, мама, семья Мухаметжановых**

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем искренние слова благодарности коллективу СПК «Таволжан» за оказание помощи в проведении похорон Кильдужева Сергея Леонидовича.

Родные и близкие

ТАКСИ ВОЯЖ

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Автошкола «СТАТУС» проводит набор выходного дня – 18 тыс. руб. Обр.: т. 8 9923012542.

Принимаем макулатуру, бутылки ПЭТ, алюминиевые банки, полиэтилен. с.Сладково, ул.Молодёжная, 1, строение 1. Обр.: т. 8 9323246767.

В магазине «ДИВАНОФ» ликвидация мебели 2015 г.

СКИДКИ!

◆ ЗАКУП

КРС (молодняк), овец, коз. Обр.: т. 8 9129947682. КРС (молодняк от 2-х месяцев и старше). Обр.: т. 8 9028159164.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510. доильный аппарат, б/у, цена договорная. Обр.: т. 8 9088683405. телята от 1 до 6 мес. Обр.: т. 8 9028183316. поросята. Обр.: т. 8 9222663858. кобыла (полтора года). т. 8 9829237746.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедянова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamya@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2093 экз. Заказ № 10 Объём 1 печатный лист